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1. NÁVRH UZNESENIA 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Poproč  BERIE NA VEDOMIE  
 

Výsledok výberového konania a menovanie Mgr. Mateja Cupera do funkcie riaditeľa 

Základnej školy s materskou školou, Školská 3, Poproč. 

 

 
2. ODÔVODNENIE 

 

Po neúspešnom výberovom konaní na funkciu riaditeľa ZŠ s MŠ, ktoré sa 

uskutočnilo dňa 08.08.2025 starostka obce Ing. Iveta Komorová Hiľovská poverila 

výkonom funkcie riaditeľa školy  na obdobie od 1. septembra 2025 do 28. februára 

2026 Mgr. Mateja Cupera, ako povereného riaditeľa školy. Išlo o dočasné poverenie, 

ktoré bolo výsledkom vzájomnej dohody medzi povereným riaditeľom a starostkou 

obce a zároveň prejavom dôvery starostky obce v jeho odborné a manažérske 

schopnosti. 

Poverený riaditeľ je oprávnený vykonávať funkciu riaditeľa školy výlučne počas doby 

trvania tohto poverenia, teda do 28. 02.2026. 

 

Z dôvodu neúspešného výberového konania a v záujme zabezpečenia riadneho a 

transparentného obsadenia funkcie riaditeľa ZŠsMŠ obec v súlade s platnými 

právnymi predpismi vyhlásila 29.12.2025 nové výberové konanie na obsadenie tejto 

funkcie. 

Do výberového konania sa v stanovenom termíne prihlásil jeden uchádzač – Mgr. 

Matej Cuper, ktorý splnil všetky požadované kritériá a bol pozvaný na výberové 

konanie.  

Nové výberové konanie sa uskutočnilo dňa 06. 02. 2026. Proces výberu prebiehal v 

súlade s právnymi predpismi, za účasti zástupcu Regionálneho úradu školskej správy 

v Košiciach a Rady školy pri ZŠsMŠ, ktorí posúdili odborné predpoklady, koncepciu 

rozvoja školy a osobnostné kompetencie prihláseného uchádzača. Keďže výberové 

konanie bolo vyhlásené do 31. decembra 2025, výber nového riaditeľa bol  plne v 

kompetencii Rady školy pri ZŠsMŠ a nepodliehal režimu nového zákona  č. 321/2025 

o školskej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov účinného od 01. 01. 2026. 

 

Rada školy pri ZŠ s MŠ po úspešnom výberovom konaní navrhla zriaďovateľovi – 

obci Poproč menovať do funkcie riaditeľa ZŠsMŠ,  na riadne funkčné obdobie piatich 

rokov, Mgr. Mateja Cupera. Samotné menovanie do funkcie bude k dátumu 1.3.2026. 


